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保護者の皆様

横須賀市立鷹取中学校
校長 小番 奈緒美

教育活動アンケート集計結果のお知らせ

向春の侯、皆様におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申しあげます。日頃より、本校
の教育活動へのご理解とご協力、誠にありがとうございます。

さて、昨年末に生徒・保護者の皆様にご協力いただきました教育活動アンケートの集計結果を
お知らせ致します。皆様からの声を来年度の教育活動へつなげていこうと考えております。ご協
力ありがとうございました。

【生徒向けアンケート結果： 名から回答】172

質問 「いじめ」や「暴力行為」の心配がなく、安心して学校生活を送ることができている。1

質問 学校での生活が、体力向上や健康につながっている。2

質問 先生方は、明るく元気に授業に臨んでいる。3

質問 先生方は、生徒の悩みや相談をよく聞いてくれる。4

質問 毎時間の学習内容が明確である。5

質問 授業では、個人で考えたり、個人が発表する場面・時間が保障されている。6
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質問 授業では、数人のグループで考えたり、発表したりする場面が保障されている。7

質問 授業では、生徒同士の意見から学ぶことができる。8

質問 少人数授業は、一斉授業より理解しやすい。9

質問 授業でわからないことは、先生に質問しやすい雰囲気がある。10

質問 体育祭等の学校行事が工夫されている。11

質問 生徒会活動・部活動・学級活動に一生懸命取り組める環境が整っている。12

生徒アンケート総括

今年度も、昨年度に引き続きコロナ禍の中で制限がある中でしたが、生徒は授業及び諸活動
に於いて本当によく頑張っていたと感じます。個々の項目についても昨年度の経年での比較に
おいてもよい評価をいただきました。また、すべての質問項目に肯定的意見が多かったことも
大変嬉しく思います。ただ 、少人数授業等については、26％の生徒から良い評価が出ていませ、
ん。来年度においても授業を工夫する必要を感じています｡また､｢授業でわからないことは先生
に質問しやすい雰囲気がある｣については､29%の生徒が感じていないということで、更に良い授
業になるように取り組んで参ります。

76% 22% 1%

1%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと

いうとそう思う

あまり

思わない

思わない 無回答

73% 23% 4%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと

いうとそう思う

あまり

思わない

思わない 無回答

30% 41% 19% 7% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと

いうとそう思う

あまり

思わない

思わない 無回答

25% 46% 22% 7% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと

いうとそう思う

あまり

思わない

思わない 無回答

55% 35% 8% 2% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと

いうとそう思う

あまり

思わない

思わない 無回答

62% 31% 5% 2% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと

いうとそう思う

あまり

思わない

思わない 無回答



【保護者向けアンケート結果： 名から回答】149
質問 お子さんは充実した中学校生活を送っている。1

質問 学校は「いじめ」や「暴力行為」の防止に努めている。2

質問 学校からの各通信などで、学校の活動や様子が伝わっている。3

質問 学校は、生徒・保護者からの質問・悩み・相談などに丁寧に対応している。4

質問 学校は、生徒の体力向上に取り組み、健康で安全な生活ができるよう指導している。5

質問 学校は、生徒の学習（家庭学習を含む）に、意欲的に取り組めるように指導をしている。6

質問 各教科の「評価・評定」は、多面的な視点で行われ、理解（納得）ができる内容である。7
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質問 体育祭等学校行事を工夫して取り組んでいる。8

質問 学校は、生徒会活動・部活動・学級活動に一生懸命取り組める環境が整っている。9

質問 文化週間等、生徒の成果を発表する場面をつくっている。10

質問 学校教育目標（勤勉・健全・友愛）を知っている。11

質問 学校は、重点目標（学力向上・認め合い高め合う・体力向上）に沿った教育活動をしている。12

保護者アンケート総括

コロナ禍の中、学校へ足を運んでいただく機会が少なかったですが、すべての質問項今年度も
目で肯定的な意見が多く、大変ありがたく思っております。ただ、コロナ等の感染拡大等で行
事の変更等があり、ご迷惑をかけることが多く心苦しく思っております。生徒一人ひとりにと
ってもストレスが多い学校生活になっていたのではないでしょうか。改めて生徒一人一人の心

。 、のケアが大切になっていると感じます 今後とも生徒にとって充実した学校生活が送れるよう
今までの鷹取中の良さを継承しつつ､学習意欲 を高める授業の工夫や学力の向上につながるよ
うに学校として取り組んでいきたいと考えております。今後とも学校へのご理解ご協力をよろ
しくお願いいたします。

問い合わせ

教頭 赤羽 明弘
８６６－３８００TEL
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